Приложение № 2.
Домашнее задание.

№ 357. Выразите 150,3 м2: в квадратных километрах; 2) в квадратных дециметрах. 

Решение.

1) 150,3м2=150,3 х 1м2=150,3 х 1м х 1м=150,3 х 0,001км х 0,001км= 

=150,3 х 0,000001 км2=0,0001503км2.

2) 150,3м2=150,3 х 1м2=150,3 х 1м х1м=150,3 х 10дм х 10дм=15030дм2.

№ 358.Выразите 24 га: 1)в квадратных метрах; 2) в квадратных дециметрах.

Решение.

1) 24га=24х1га=24х100м х 100м = 240000м2.

2) 24 га = 24 х1га = 24 х 100м х 100м  =240000 х 1м х1м=240000 х 10дм х х 10дм=24000000дм2.
№ 355 (2). Вычислите, предварительно выполнив прикидку: 

Решение.

1,0142 х 0,02:0,62.

1)=12=1                       1,0142=1,014 х 1,014=1,0128196

2)=0,62=0,36               0,62=0,36

3)=1 х 0,02=0,02         1,028196 х 0,36= 0,0571219

4)=0,02:0,36=0,05       0,0205639:0,36=0,0571219
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